



## **В Пермском крае мужчина признан виновным в причинении смерти по неосторожности 5-летнему мальчику**

Доказательства, собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнему жителю города Красновишерска в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в городе Красновишерске на своем земельном участке при постройке жилого дома местный житель самостоятельно разработал и изготовил из бетона канализационный колодец. При этом нормативные требования в части ограничения доступа и предотвращения случайного попадания в колодец людей мужчина проигнорировал. Днем 17 июня 2018 года, гуляя по улице, 5-летний мальчик наступил на один из листов железа, прикрывающих смотровое окно, упал в канализационный колодец и погиб.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года исправительных работ. В пользу матери погибшего мальчика с осужденного взыскано 500 тысяч рублей.

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1256170>